11Iro

HAms: Anekcanpp BrapuMmuposud
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.04.2015 08:04:32

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.05.2015 11:25:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292110/answer/292135




OO6111e€ KOMMYECTBO ¥ TIOJIBUKHOCTD IOCTATOYHHL. B oTHOImEeHUN naT.hopM- Hafio 00paTUTHCS K
39MOPHOJIOTY ¥ TeHETUKY(0OBIYHO 3TH CIIENMaNUCTH MPUHUMAT B KnuHuKax I3KO0).



